



Jegyzőkönyv

ELTE Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság ülése

2022. december 14. 9 óra 00 perc

Helyszín: Teams felület

Az ülést vezeti: Bognár Fanni

Jegyzőkönyvvezető: Szántó Kinga Cintia

Jelenlévők: Bognár Fanni, Domboróczky Balázs, Emmert Margit, Kassa Gabriella, Lengyel Ágnes, Töreki-Koczka Zsóka, Szántó Kinga Cintia

Bognár Fanni 9 óra 05 perckor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Bognár Fanni felkéri Szántó Kinga Cintiát jegyzőkönyvvezetésre, aki elfogadja a felkérést, majd a Bizottság egyhangú, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodásos szimpátiaszavazással támogatja ezt.

Bognár Fanni ismerteti az előre kiküldött napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

1. Döntés a rendszeres szociális támogatások új eljárásában való bírálatairól
2. Döntés a rendkívüli szociális támogatás pályázatokról
3. Döntés az Alaptámogatás 2022/23 II. félévi kiírásáról
4. Döntés a Rendkívüli szociális támogatás 2022/23 II. félévi kiírásáról
5. Döntés a közéleti ösztöndíjakról
6. Döntés a tudományos ösztöndíjak bírálatairól
7. Döntés a Jó tanuló, Jó sportoló pályázat 2022/23 II. félévi pályázati kiírásáról
8. Döntés az EHÖK Egyszeri közéleti ösztöndíj 2022/23 II. félévi pályázati kiírásáról
9. Egyebek

A napirendi pontokat 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Bizottság elfogadja.

1, Döntés a rendszeres szociális támogatások új eljárásában való bírálatairól

Bognár Fanni ismerteti a napirendi pontot, Domboróczky Balázs pedig ismerteti az új eljárások időpontját. 1 hét volt pótolni a dokumentumokat a rendszeres szociális támogatáshoz. Nagy százalékban jól hiánypótoltak a hallgatók.

1 speciális eset:

Lakcím nélküli, ahol önkormányzati igazolás szükséges volt, de nem töltötte fel. Ezért nem támogatható.

Bognár Fanni ismerteti, hogy többször is felveszik a kapcsolatot az új eljárásban résztvevőknek

Lengyel Ágnes: Ez már a konkrét dokumentumot is tartalmazza, ami elmaradt?

Bognár Fanni: Igen, kérvényen kívüli hiánypótlási üzenetet küldünk nekik.

A Bizottság a Balázs által előterjesztett rendszeres szociális támogatásban részesülők kérvényeit 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

2, Döntés a rendkívüli szociális támogatás pályázatokról

Domboróczy Balázs ismerteti az előterjesztett dokumentumot, mivel ez az utolsó hónap volt az évben, nincs lehetőség hiánypótlásra, ám a jövő félévben pozitív eljárásban is részesülhetnek, ha ismét leadják, és helyesen.

Kérdéses eset:

MRI vizsgálat, vajon sürgős volt-e, vagy mindent jól leigazolt?

Kassa Gabriella: Orvos által előírt sürgős eset volt?

Tőreki-Koczka Zsóka: Kisugárzó fájdalom miatt javasolt.

Lengyel Ágnes: Nem igazolta, hogy sürgősségi lett volna, szóval a magán úton való történést nem tudjuk támogatni.

Kérdéses eset:

Kompressziós ruha ismét, Domboróczy Balázs javaslata az, hogy fizessük ki az előleget, és pótoljuk ki utána, ha valóban megvette.

A Bizottság elfogadja a döntést.

Kérdéses eset:

Magán fogászat, bölcsességfogak eltávolítása.

Lengyel Ágnes: Sürgősségi volt, és nem jutott el az államiba? Mert nekem a leírásból nem derül ki.

Domboróczy Balázs: Nem derül ki.

Bognár Fanni: Én nem támogatnám a magán fogászati kezeléseket.

Kérdéses eset:

Telefon javítása.

Kassa Gabriella: nem tudjuk hogyan romlott el

Kérdéses eset:

Orvosi papír, ami EESZT-ből lett lementve.

Kassa Gabriella: Orvosi papír rendes pecséttel?

Bognár Fanni: Nekem nincsen ellenvetésem, ha jól igazolta.

Kérdéses eset:

Orvosi segédeszköz

„Szemüveg műanyag lencsékkel” Valószínűleg nem csak a lencsére vonatkozik.

Bognár Fanni: A GTK-s tisztségviselőt nem lehetett elérni, és sajnos nem csak most havi, hanem szeptember óta rengeteg pályázat nem lett visszaküldve hiánypótlásra. A kézzel jelölt kérvények jelölik ezeket. Ezeknek a hallgatóknak fel kell hívni a figyelmét, hogy tisztségviselői mulasztás volt, és éljenek a fellebbezés jogával.

Lengyel Ágnes: Szeptemberiek is vannak itt, akik nem tudják leadni újra. Egyetértek az eljárásokkal, szűrőpróba szerűen belenézni központilag a pályázatokba

Kassa Gabriella: Van olyan hallgató, akinek esetleg megszűnik a jogviszonya februártól, és nem tudja végigfuttatni a folyamatot?

Hogyan működik a ti ellenőrzési folyamatotok?

Bognár Fanni: Minden félévben van, kiterjed a rendkívüli szociális támogatásra és az alaptámogatásra is, de ez egy utólagos folyamat és a jutalmazás irányába mozdul.

Emmert Margit: Erre a félévre jogosultak lettek volna, és ha átállítjuk a jogosultsági hónapot, akkor megkaphatja.

Annyi hátránya lesz, hogy késedelemmel kapja meg a pénzt.

Kérdéssel:

Kuplungkészlet a lerobbant autóhoz egy mozgásszervi fogyatékossgal élő hallgatónak, nem támogatható.

Kérdéssel:

Egészségi állapot radikális romlása – több műtét, a régebbire adta le, de azóta volt másik.

Bognár Fanni: Nem vagyunk felügyelő bizottság egy jól leigazolt státuszánál, hogy ez elfogadható-e. Számomra ez támogatható.

Lengyel Ágnes: Történt-e valami újabb dolog, ami ezt indokolta. Nem tudjuk, hogy hány műtéttel lehet valamit megoldani, ehhez mi nem értünk. Ez két különböző műtét.

Kérdéssel:

Nagyapapa halála, aki eltartó státuszú volt.

Bognár Fanni: Leigazolta, hogy valóban eltartó státuszban volt?

Lengyel Ágnes: Mindenképpen kiderül, hogy eltartó, ha egy háztartásban, eltartó státuszban volt. Elfogadhatónak tartom.

Emmert Margit kérdése: Balázs az utolsót átállítottad „elfogadásra”?

Domboróczky Balázs: Igen, csak a szint nem változtatta át.

A rendkívüli szociális támogatások bírálatát erre a hónapra a Bizottság egyhangúan 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

3, Döntés az Alaptámogatás 2022/23 II. félévi kiírásáról

Bognár Fanni ismerteti az alaptámogatás és rendkívüli szociális támogatás kiírásait, illetve, hogy a rendszeresből januárban levélszavazást indítanak majd.

Domboróczky Balázs ismerteti a kiírásokat és a változtatásokat, melyek nagyon csekélyek, a rendeletek korlátozása miatt.

A határidő kérdéses volt, de február 28. helyett február 26. lett a hiánypótlási határidő.

Lengyel Ágnes: A hiánypótlás időszakában lehet nyugodtan jogviszonyigazolást kérni.

Emmert Margit: Március 6. reggel 8 óra lesz az aláírt listák leadási határideje, ami aznap beérkezik, azt tudjuk majd kifizetni. Lenne lehetőség március 1-jén egy EHSZÖB ülésre?

Domboróczky Balázs: Ha átállítjuk február 26-ra a hiánypótlás végét, akkor lehet.

Lengyel Ágnes: Ha ELTE-s a hallgató, akkor a Neptunból letöltött hallgatói jogviszonyigazolást idén lehet el kéne fogadni.

Bognár Fanni: Egyetértek, informális kommunikációval ezt lehet kommunikálni.

A Bizottság a 2022/23 II. félévi Alaptámogatás kiírását 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

4, Döntés a Rendkívüli szociális támogatás 2022/23 II. félévi kiírásáról

Domboróczky Balázs ismerteti az előre kiküldött kiírást.

Néhány összegnél Domboróczky Balázs javasolja az emelést:

- Szülő/eltartó halála: 200.000 Ft a javaslat, a 180.000 Ft helyett
- Szülő/eltartó halála félárva hallgató esetén: 300.000 Ft, a 270.000 Ft helyett
- Eltartó státuszú közeli hozzátartozó halála: 130.000 Ft, a 120.000 Ft helyett
- Közeli hozzátartozó halála: 100.000 Ft, 90.000 Ft helyett
- Saját gyermek születése: 200.000 Ft, 90.000 Ft helyett
- Háztartásban nem saját gyermek születése: 50.000 Ft, 48.000 Ft helyett
- Válás: 50.000 Ft, 48.000 Ft helyett
- Pályázóval egy háztartásban élő egyéb személy munkanélkülivé válása: 50.000 Ft, 48.000 Ft helyett

Emmert Margit: Támogatnám a saját gyermek születésénél a 200.000 Ft-ot is.

Bognár Fanni: Ennek is nagyon örülnék, ha ezt mindenki elfogadja.

Lengyel Ágnes: Szerintem is rendben lenne.

A Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a 2022/23 II. félévi rendkívüli szociális pályázat kiírását.

5, Döntés a közéleti ösztöndíjakról

Törek-Koczka Zsóka ismerteti az előre kiküldött táblázatot.

A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a közéleti ösztöndíjakról való döntést.

6, Döntés a tudományos ösztöndíjak bírálatáról

Törek-Koczka Zsóka ismerteti a tudományos ösztöndíjak bírálatait.

Első 3 helyezett részesült ösztöndíjban.

Emmert Margit: A tudományos ösztöndíjnál, meg lehet oldani, hogy aki lemaradt egy kicsit, ő is kaphasson ugyanannyit?

Törek-Koczka Zsóka: Ez 2 első helyezettet jelent.

Emmert Margit: Nem baj, hogy többletkiadás, szerintem megéri.

Bognár Fanni: Nem biztos, hogy behoznék egy újabb helyezettet. 125.000Ft lehetne, csak hogy legyen egy kis különbség.

Törek-Koczka Zsóka: Én javaslom azt az összeget, ami szerepel a kiírásban is.

A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a tudományos pályázatokról való döntést.

7, Döntés a Jó tanuló, jó sportoló pályázat 2022/23 II. félévi pályázati kiírásáról

Törek-Koczka Zsóka felvezeti, hogy mi alapján lett megalkotva az adott félévi kiírás.

Rangsorolós módszerben az első 100 ember kaphatna támogatást.

Február 7-ig fogadjuk el az eredményeket. A pályázatok leadási határideje február 8-tól február 21-ig lehetséges.

Kassa Gabriella: Így jó, hogy beletettétek a határokat, hogy mit is jelent a nívós sportverseny.

A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a következő félévre vonatkozó Jó tanuló, jó sportoló pályázat kiírását.

8, Döntés az EHÖK Egyszeri közéleti ösztöndíj 2022/23 II. félévi pályázati kiírásáról

Törek-Koczka Zsóka ismerteti a kiírást.

A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a következő félévre EHÖK Egyszeri közéleti ösztöndíj II. félévi pályázati kiírását.

9, Egyebek

Bognár Fanni tervezi, hogy a következő EHSZÖB március 1-jén lenne: közéleti, tudományos és szociális pályázatok listái lesznek eddigre meg.

Január 2. fele: levélszavazás a rendszeres szociális támogatás kiírásáról

Kassa Gabriella: Nekem jó a január első hete

Emmert Margit: Nekem is belefér egy levélszavazás.

Bognár Fanni megköszöni a Bizottság egész éves munkáját.

Bognár Fanni 10 óra 51 perckor lezárja az ülést.